
【資料3】

登録者数173名　回答者数138名

問１．性別 問２．学年

男 63 １年生 34

女 75 ２年生 52

３年生 33

４年生 8

５年生 9

６年生 0

参加したいと思ったから 57

色々な体験ができそうだから 39

家族に参加するよう言われたから 28

友達が行くから 44

他学年と遊べるから 37

地域の人と遊べるから 11

新しい友達ができそうだから 44

兄弟姉妹が参加するから 15

その他 29
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令和３年度放課後子ども教室アンケート結果（児童）
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【資料3】
令和３年度放課後子ども教室アンケート結果（保護者）

登録者数151名　　回答者数118名

問1．参加した理由（複数回答）

子どもが自分の意思で参加したいと言ったから 87

色々な体験活動ができそうだから 78

子どもが安心して遊べるから 52

友達が行くから 35

他の学年の子どもと遊べるから 38

地域の大人の人と交流できそうだから 12

新しい友達ができそうだから 21

兄弟姉妹が参加するから 12

その他 2

問２．子どもさんは教室の話をしますか

はい 112

いいえ 2

問３．参加して楽しそうですか 問４．参加してよかったか

はい 114 よかった 104

いいえ 0 よくなかった 0
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【資料3】

登録者数５１名　回答者数４５名

問１．参加した理由 問２．今後の実施回数

子どもが好きだから 31 現在の回数 37

子育て支援に興味があったから 20 毎日実施 1

自分の子どもが参加しているから 5 週に１回（月４回）実施 6

地域交流ができるから 15 回数を減らす 0

小学校にお世話になっている又はなったから 12

子どもと関わる仕事に就きたいから 14

その他 4

問３．やってみたいことはありますか 問４．来年度もご協力いただけるか

10 できる 34

31 できない 2

まだわからない 6

令和３年度放課後子ども教室アンケート結果（スタッフ）
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